



**MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA**  
**BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT**  
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,  
PANDAN INDAH, SELANGOR,  
55100 KUALA LUMPUR

**KERATAN AKHBAR**  
**20 JUN 2018 (RABU)**

**AKHBAR**

**MUKA SURAT**

**Utusan Malaysia**

- |                           |    |
|---------------------------|----|
| - Segera rombak semua PBT | 08 |
|---------------------------|----|

**Chinapress**

- |                          |    |
|--------------------------|----|
| - Peningkatan kes denggi | C2 |
|--------------------------|----|



MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA  
BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT  
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,  
PANDAN INDAH, SELANGOR,  
55100 KUALA LUMPUR

**KERATAN AKHBAR  
20 JUN 2018 (RABU)**

Akhbar	Utusan Malaysia
Tajuk Berita	Segera rombak semua PBT
Muka Surat	08

## Segera rombak semua PBT

### SAUDARA PENGARANG,

**MENTERI** Perumahan dan Kerajaan Tempatan diminta mengambil tindakan sewajarnya dengan membuat rombakan serta penyusunan semula dengan kadar segera struktur dalaman pentadbiran semua pihak berkuasa tempatan (PBT) tidak kira jabatan, bahagian dan unit-unit dalaman.

Tujuannya tidak lain supaya tiada pegawai yang menyalah guna kuasa dan rasuah di samping mengekang persepsi serong orang ramai terhadap anggota dan operasi PBT. Penyusunan semula juga dapat memastikan PBT beroperasi mengikut dasar yang telah ditetapkan.

Rombakan juga diharap

dapat menyelesaikan serta memperbetulkan segala kepincangan yang berlaku dalam pentadbiran dan pengurusan PBT selama ini terutama sekali dalam perjawatan.

Sememangnya banyak tindakan dan keputusan PBT tidak telus dan adil khususnya bila melibatkan sanak-saudara untuk memonopoli perjawatan dalaman mahupun kontrak tertentu di samping bermacam isu lain.

Sikap sesetengah pegawai yang berlagak dengan kuasa dalam tangan menyebabkan pentadbiran dan pengurusan PBT terus dipandang sinis orang awam.

**TEROPONG ANGKASA**



MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA  
BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT  
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,  
PANDAN INDAH, SELANGOR,  
55100 KUALA LUMPUR

KERATAN AKHBAR  
20 JUN 2018 (RABU)

Akhbar	Chinapress
Tajuk Berita	Peningkatan kes denggi
Muka Surat	C2

C2 **中國報 CHINA PRESS** ◆2018年6月20日 ◆星期三

# 大城事 雪骨痛熱症全國最多

(吉隆坡19日讯) 截至6月17日, 雪州的骨痛热症確診病例高居全國榜首, 达1万5944宗, 占據全馬總病例數據的55.65%。

根据“denggi”官网, 自去年12月1日至6月17日, 全馬的骨痛热症確診病例為2万8847宗, 尾隨在雪州之後的是柔佛(2487宗)和吉隆坡(2281宗)。

雪州不僅確診病例之冠, 在70個疫情持續30天的熱點地區當中, 59個來自雪州, 以八打靈縣情況最嚴重。

**多雨季節加強監督**

為控制骨痛熱症疫情, 雪州地方政府市議員做好防範準備, 避免這個佳節欢庆与返乡渡假的月份, 成为骨痛热症病例增长的“黃金期”。

市議員们在斋戒月期间, 已经指示承包商处理居住丢弃的大型垃圾, 配合居民展开大扫除运动, 保持环境卫生, 同时在爆发骨痛热症的地区, 展开喷射蚊可行。

**第23週病例下降49.6%**

截至(吉隆坡和布城)的骨痛热症確診病例為2198宗, 比3宗死亡病例, 比去年同期下降了49.6%, 或減少2162宗確診病例。

根据联邦直辖区卫生局官网数据显示, 2017年第23周, 吉隆坡和布城分別有4009宗确诊病例、16宗死亡病例, 以及351宗确诊病例和1宗死亡病例。

吉隆坡的病例数量下降显著, 減少了1190宗确诊病例和13宗死亡病例, 是居民卫生意识提升的正面反應。

不过, 虽然吉隆坡確诊病例整体数据有明显下降, 但在斋戒月期间, 骨

避免骨痛熱症大爆發。(右圖攝影)  
■雪州市議員做好防範設備與衛生部門

聯邦直辖区骨痛熱症別表: 吉隆坡和布城

地區	2017年第1週 至第23週 確診病例	2018年第1週 至第23週 確診病例	差別	百分比		
吉隆坡	4009宗	16宗	2109宗	3宗	1900宗	47.3%
布城	851宗	1宗	89宗	0	78宗	74.6%

雪州骨痛熱症疫情  
持續超過30天熱點區  
热点區數量

地點	數量
八打靈縣	37個
烏魯冷岳县	7個
烈港	3個
烏魯雪蘭莪縣	3個
巴生	9個

一天迎刃又多雨的季節, 蚊虫容易滋長, 卫生員須要加強監督。

「即使逢開齋節與學校假期, 地方政府部門沒有休長假, 如果接获居民的投报, 包括非法丢弃垃圾等, 就立即派员投入工作。」

他们指出, 相对于执法与各种灭蚊行动, 地方政府更重视居民的教育工作。

「其實, 地方政府展开的行动如喷射蚊雾等, 都是事后补救方案, 最重要的是民众的觉醒以及对环境卫生的教育, 才能避免骨痛熱症病在夏季滋蔓。」

聯邦直辖区國高骨痛熱症別表

國會議席	第22周	第23周	差別
蕉賴	15	19	4
敦拉薩鎮	30	34	4
班底谷	19	23	4
武吉吉慶	14	10	(-4)
甲洞	0	4	4
泗岩沫	10	17	7
峇都	12	19	7
斯帝旺沙	14	17	3
帝帝旺沙	7	11	4
旺沙瑪朱	4	10	6

聯邦再也 痘病減

★聯邦再也市議員叶国慶

截至今年第22周, 联邦再也市议会共有1308宗確診病例, 其中包括5宗骨痛熱症, 比去年的数据, 每个月的病例都大幅度减少。

许多联邦再也居民是外州人, 所以有些会在佳节期间回国, 不会制造太多垃圾, 市议会会经常进行环境卫生工作。

**節慶個案會增加**

★安邦再也市議員莫哈末

截至5月31日, 安邦再也市议会共有1243宗確診病例, 以及1宗死亡病例。

每逢有大节庆, 骨痛热症的个案就会增加, 在开斋节假期结束后, 市议会会到热区展开系列活动。

市议会会邀请社区居民参与大扫除, 寻找和消灭虫卵的繁殖温床, 以及向不愿合

中 央政府改朝換代, 在雪州, 马华和民政党在第50大选, 全军覆没, 仅原班人马有的12席, 輸剩4席, 伊党也只捞1席。

随后, 马华一些服务中心在大选后被撤发相繼关闭, 但马华中委兼宗教和谐局主任郑联科否认, 这是因失去联邦政权, 不再获政府资助的结果。

话说, 自大选成绩揭晓后, 雪州的马华和民政, 也真的沉寂下来了。

大选前, 马华和民政的地方领袖十分积极地工作, 走入社区, 为民众解决问题, 一心想重夺人民的信心, 推翻已执政崩塌的希望雪州政府。

如今, 大选成績无疑已重挫这两党的信心, 让他们看清楚了, 即使他们再努力地走巴刹, 人民再亲切地与他们握手示好, 到最后, 他们依旧不是人民的选择。

现实是残酷的, 当一个人的自信心受挫时, 需要时间沉淀, 这也不为过。

但, 真的要从此退出服务了吗? 真的是连反对党的担子, 也挑不起了吗?

再振作起来, 如何以更强大的反對党的身分, 监督州政府的操作?

虽然在雪州, 国阵已连续第三次成为反对党, 但从希望成功推翻国阵60年的执政权, 让人不明白, 只要抱着希望, 总有一天会实现梦想的道理。

如今, 在希望的盛世年代, 更是国阵善於发挥反对党角色的时候, 有过错, 就挑刺!

接投報即噴蚊霧

★雪邦市議員王俊偉

市議會維护卫生的工作如常, 一旦管辖区內任何地點接获骨痛熱症病例投報, 就会派员前往该地区喷射蚊霧。

其实, 市议会一直落力宣传, 呼吁居民留意盛水容器避免滋生蚊虫, 同時也经常举办大扫除行动, 居民丢弃的大垃圾桶早在开斋节之前已清理。

連开斋节与世遗假期, 市议会的部门小组仅在周末休息五天, 之后又重新投入工作岗位。市议会每星期都会更新地区骨痛熱症病例的数据, 一旦发现有病例增加, 立即着手处理。

指示承包商清理

★士拉央市議員游佳豪

议员一直以来都有巡视各地, 一旦发现某地點的垃圾没有清理, 会马上指示垃圾承包商展开行动。

若当场指出非法垃圾堆, 市议会委员会发传票对付违例者。

喷蚊霧是在某地区沦为骨痛熱症黑区后, 防止病情蔓延的一种措施, 相对于防止单手, 市议会政府向来更重视对居民的教育及卫生體堂工作。

莎阿南病例增20%

★莎阿南市議員冯鸿達

氣酷熱, 莎阿南区接获的骨痛熱症病例投報, 以比以往增多20%。

在开斋节之前, 莎阿南市政厅已经队员展开喷射蚊霧行動, 管辖区各个地點都涵盖在内, 以控制骨痛熱症病情的扩散蔓延。

市议会会邀请社区居民参与大扫除, 寻找和消灭虫卵的繁殖温床, 以及向不愿合